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7º ma. Sesión Ordinaria 03/05/2017 - 10:30 

DIARIO DE 
SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sr. Leandro Lamberti 

Sra. Andrea Ochat 

Sr. Carlos Gómez 

Sr. Oscar Girard 

Srta. Carolina Scarafía 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidenta 2da.: 

Andrea Ochat. 

Ausente con aviso:  

Sr. Fernando Cattaneo.- 
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1 

Informe de Presidencia 
Miércoles 26/04: a partir de las 10:30 horas se realizó 

la última Sesión Ordinaria.  

 

Jueves 27: a las 13:30 horas, en el Recinto, los 

Concejales recibieron al Secretario de Obras, Servicios y 

Ambiente del Municipio y a los integrantes de su equipo 

de trabajo para dar cumplimiento a la Resolución 

aprobada en cuanto al mecanismo de las visitas de los 

funcionarios municipales para dar cuenta de lo actuado 

por su área hasta la fecha y también de lo que tienen en 

mente para el presente año. A la hora 19:00, la 

Concejala Andrea Ochat representó al Cuerpo en la 

charla brindada por Claudia Korol, quien presentó su 

libro "Feminismos populares: Pedagogías y políticas", 

actividad organizada por la mesa Ni una Menos de 

Sunchales.  

 

Viernes 28: en la mañana de ese día, la Concejala Andrea 

Ochat y el Edil Fernando Cattaneo participaron de las 

actividades previstas en el marco de la Reunión plenaria 

de A.R.D.I. (Agenda Regional de Industrias del Centro 

Oeste Santafesino), la cual se concretó en nuestra 

ciudad.  

 

Martes 2/05: a partir de las 10:00, en el salón Azul del 

Palacio Municipal, el Cuerpo Legislativo junto a 

integrantes del Departamento Ejecutivo recibieron a 

representantes de la Asociación Cristina de Dirigentes de 

Empresas para dialogar sobre una charla que se llevará a 

cabo el próximo martes 9 de mayo, en el I.C.E.S., sobre 

cuestiones ambientales.  

 

2 
Correspondencia Recibida 

 Del Grupo Sancor Seguros ofreciendo en donación 

al Municipio un área de terreno con destino a espacios 

verdes y calles públicas.  

 

 De la Universidad Nacional del Litoral, Sede 

Rafaela-Sunchales, invitando a la Jornada de 

Neurociencia y la Educación, “Educando al Cerebro”, la 

que se llevará a cabo el día sábado 13 de mayo a partir 

de la hora 9:00 en instalaciones de la citada Casa de 

Estudios.  
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 De la Asociación Cristiana de Dirigentes de 

Empresas invitando al 2do. Encuentro “El Agua como un 

Recurso”, a realizarse el próximo 9 de mayo a la hora 

20:00 en la sede del I.C.E.S.  

 

 De la Secretaría del Club Atlético Unión de 

Sunchales invitando al acto de presentación de la 2da. 

Edición de la Copa Santa Fe que se realizará el jueves 4 

a las 19:00 hs. en la Casa del Club Unión de Sunchales. 

 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
P. de Ordenanza 

 Acepta de Sancor Cooperativas de Seguros 

Limitada, la donación a la Municipalidad de Sunchales 

de superficies destinadas a calles públicas y espacios 

verdes públicos. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 
4 

Respuesta del DEM a Minuta de 
Comunicación 

 Respuesta del D.E.M. a la Minuta de 

Comunicación Nº 741/2017, por medio de la cual se 

requiere cumplimentar la Ordenanza Nº 2079/2011. - 

 
5 

Despachos de Comisión del Concejo 
Municipal 

 Autoriza al Intendente Municipal a firmar un 

Convenio con el Ministerio de Medio Ambiente por el 

cual se otorga un Aporte No Reintegrable en el marco 

del Programa Provincial “Para Cada Santafesino un 

Árbol”. FUNDAMENTA CONCEJALA SCARAFÍA. 

APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

 Llama a Licitación Pública N° 03/2017 para la 

contratación del servicio de exámenes psicofísicos para 

los solicitantes de la licencia de conducir y el 

equipamiento necesario para la realización de los 

mismos. FUNDAMENTA CONCEJALA SCARAFÍA. 

APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

6 
Proyecto presentado por el Concejo 

Municipal  
De Declaración 

 Declara de Interés Ciudadano la novela "Noches 

de Varicela”, cuyo autor es el Dr. Conrado Marcos 

Bocco. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO 

SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD. A CONTINUACIÓN SE 

PASA A CUARTO INTERMEDIO Y SE HACE ENTREGA DE 

COPIA DE LA DECLARACIÓN AL DR. CONRADO BOCCO.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 

del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 

sesión ordinaria del día de la fecha.- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SUNCHALES  CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 


